

武汉东湖高新集团股份有限公司

关于2018年度现金分红暨业绩说明会召开情况的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

为了切实维护广大投资者的利益，武汉东湖高新集团股份有限公司（以下简称“公司”）于2019年4月19日下午15:00-16:00以网络形式召开了公司2018年度现金分红暨业绩说明会，就公司经营业绩及利润分配等情况与投资者进行广泛交流。现就说明会召开情况公告如下：

一、本次说明会召开情况

公司于2019年4月16日披露了《关于召开2018年度现金分红暨业绩说明会的通知》（编号：临2019-027），具体详见公司指定信息披露报刊和上海证券交易所网站。

2019年4月19日下午15:00-16:00，公司通过上海证券交易所“上证e互动”网络平台的“上证易访谈”栏目召开了公司2018年度现金分红暨业绩说明会，公司副总经理兼董事会秘书段静女士、副总经理兼总会计师张德祥先生出席本次说明会，与投资者进行了沟通交流，就投资者普遍关注的问题进行了回答。

二、本次说明会投资者提出的主要问题及公司的回复情况

问题 1：贵公司 2019 年 3 月 8 日与重庆两江新区发展集团合资成立了重庆东湖高新公司，投资此项目为什么没有公告呢？该子公司发展方向是哪些呢？谢谢？

回答：您好，感谢您对本公司的关注，该项目定位以打造一个以半导体产业为核心，IC 设计为重点，辐射汽车电子、人工智能、物联网、智能终端等产业的特色园区。详细情况请见公司于2018年8月29日披露的《武汉东湖高新集团股份有限公司关于签订投资协议的公告》（编号：临2018-067），谢谢！

问题 2：请问上市公司的领导，为什么今年分红每 10 股只分 0.25 元？

回答：您好，感谢您对本公司的关注，公司主营业务工程建设板块、科技园板块及环保科技板块均属于资金密集型行业。2018年公司工程建设板块共取得工程项目53个，新签合同金额66.97亿元；科技园区板块2018年新增合肥国际企业中心、

光谷国际精准医疗产业基地、东湖高新产业创新基地、重庆两江半导体产业园 4 个项目，2019 年将全面进入开发建设、前期招商期；环保科技板块 2019 年新增 2 个 TOT 项目。公司在推动转型升级阶段需要充足的资金保证公司的健康持续发展及财务安全，公司从平衡公司当前资金需求和未来发展投入、股东短期现金分红回报与中长期回报的角度考虑，提出上述利润分配方案。本次利润分配方案实施后的留存未分配利润将用于补充公司流动资金及项目投资。公司 2018 年年度利润分配预案符合《公司章程》中的相关要求。谢谢！

问题 3：请问作为公司三大主营业务之一的科技园区开发建设，公司开发运营的以“光谷生物医药加速器”为代表的生命科技主题产业园区，园区内是否有独角兽企业，是否有企业计划登录科创板。谢谢？

回答：您好，感谢您对本公司的关注，公司科技园板块作为公司最传统的主营业务，经过二十余年的产业专注、开发与建设经验累积，以打造品质园区、引入品质企业、提供品质服务为目标，成功开发运营以“东湖新技术开发区”为代表的新一代国家级新技术开发区，以“光谷生物医药加速器”为代表的生命科技主题产业园区、以“软件新城 1.1 期”为代表的新一代信息技术产业园区、以“东湖高新智慧城”为代表的智能制造产业园区，形成了在主题科技园区领域从产业研究、规划设计、开发建设、产业招商、运营服务、产业投资的全产业链条覆盖，积累服务企业 7000 余家，正在开发运营主题型园区聚集企业超千家，其中上市公司 40 家、瞪羚企业 54 家、吸引世界 500 强企业 20 家，谢谢！

感谢各位投资者积极参与本次说明会，公司对长期以来关注、支持公司发展的投资者表示衷心感谢！

特此公告。

武汉东湖高新集团股份有限公司

董 事 会

二〇一九年四月二十日